
Vid Šagi prva je beba rođena u Varaždinskoj županiji u 2026. godini

1.1.2026.

U prvoj minuti 2026. godine Varaždinska županija dočekala je svog prvog novorođenog 

stanovnika. Svjetlo dana ugledao je Vid Šagi, sin Maje Sokolić Šagi i Marka Šagija, čime je

na najljepši mogući način obilježen početak nove godine.

– Porod je prošao brzo i uistinu jako dobro. Osjećamo se odlično, a cijela ekipa bila je 

izuzetno ljubazna i profesionalna, za svaku pohvalu. Vid nam je prva beba nakon 12 

godina braka i neizmjerno smo sretni. Pri rođenju je težio 3.240 grama i bio dug 51 

centimetar – ispričala je majka Maja.

Da je sve proteklo u najboljem redu potvrdila je i pročelnica Službe za ginekologiju i 

opstetriciju Opće bolnice Varaždin, Ivana Risek, dr. med., spec. ginekologije i opstetricije.

– Kao što ste već čuli, prva beba rođena u našem rodilištu u 2026. godini je dječak Vid 

Šagi, koji je na svijet došao svega 30 sekundi nakon ponoći. Majka Maja Sokolić Šagi 

zaprimljena je u rađaonicu jučer u 17 sati, a porod je vođen uz stručnu pomoć dežurnog 

tima koji su činili liječnici Tatjana Majcen-Hunjak, Antun Mršić i ja, kao i primalje Sonja 



Kuček i Ines Jambrović. Mali Vid rođen je urednim vaginalnim porodom, a sam tijek 

porođaja protekao je bez komplikacija. I majka i novorođenče se dobro osjećaju te se 

lijepo oporavljaju. Nadamo se da će Vid, koji je na svijet stigao samo nekoliko sekundi 

nakon ponoći, našem rodilištu donijeti sreću te da će nadolazeća godina biti uspješna i 

plodna – rekla je Risek.

Kao prvu bebu rođenu u Novoj godini, Vida su darivali župan Varaždinske županije 

Anđelko Stričak, zamjenica župana Silvija Zagorec te predsjednik Županijske skupštine 

Krunoslav Lukačić. Prigodnom darivanju prisustvovali su i ravnatelj Opće bolnice Varaždin 

doc. dr. sc. Damir Poljak, pomoćnica ravnatelja Željka Gajski te županijska pročelnica za 

zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić.

Pročelnica Službe Ivana Risek tom se prigodom osvrnula i na 2025. godinu.

– U prošloj godini imali smo ukupno 1.145 porođaja, dok je 2024. godine u našem rodilištu 

zabilježeno 1.200 poroda. Tijekom 2025. godine porodili smo 14 parova blizanaca, što 

ukupno čini 1.159 djece. Tradicionalno se u našem rodilištu svake godine porađa oko 120 

rodilja iz drugih županija, pa je tako bilo i ove godine. Najviše je bilo rodilja iz Međimurske 

županije, njih oko 50, zatim iz Koprivničko-križevačke županije, oko 40, ZAgrebačke i 

POžeško-slavonske, no bilo je i rodilja iz Dubrovnika, Zadra i Splita. Također, imali smo i 

18 rodilja iz stranih zemalja, među kojima su majke iz Nepala, Filipina, Ukrajine i 

Mađarske. Sve to smatramo potvrdom kvalitete našeg rada, stručnosti našeg tima i dobre 

organizacije cijele službe – naglasila je Risek.








